

要 闻 简 报

省司法厅携同国家、省级法制主流媒体莅汝

本报讯（通讯员 许艳芳）8月7日，省司法厅法制宣传处处长刘向东、法制日报社河南记者站站长张亮一行莅汝，详细察看我市司法局推出的“汝州法加智慧普法”平台在便民利民方面所取得的成效。平顶山市司法局党委委员、调研员郭新国、我市公安局局长祁明安陪同考察。

省民生实事督导组莅汝

本报讯（记者 刚鑫雨）8月9-10日，河南省财政厅行政团处副处长贾少毅带领河南省提高妇女儿童健康保障水平民生实事督导组到我市进行“两癌”“两筛”民生实事现场督导，调研基层公车改革财政配套制度情况。督查组一行先后到市妇幼保健院、庙下镇卫生院等地，对免费产前筛查门诊、新生儿疾病筛查等采取现场查看，给予现场指导，并召开座谈会。市领导赵三社陪同督导。

本报讯（通讯员 梁睿拓）“谢谢啊，谢谢啊，让我这老婆子住上了新房啦。”伴随着吊机的轰鸣声，一座崭新的活动板房落在了指定位置，庙下镇庙下村80多岁的石花然心里乐开了花。8月6日，大卡车载着一座崭新的移动板房停在了石花然老太太的家门口，通过庙下村“两委”干部、庙下镇政府工作人员和市民政局负责同志的共同努力，活动板房已经顺利吊装到位。

家住庙下镇庙下村13组的石花然老太太是嵩县库区的移民，几十年前来到庙下村落户，孩子们成年后都组成了自己的小家庭分开生活，老太太现在一人独居。虽然子女较多，但都是农民，生活不富裕。家里的老房年久失修，存在安全隐患。

庙下镇庙下村两委在了解到石花然老太太的住房情况后，向镇政府做了汇报，庙下镇政府非常重视移民群众的生活，迅速开展辖区内移民群众住房安全排查工作，及时将排查结果向市移民局汇报，争取相关部门的支持。在镇政府和市移民局的共同努力下，认定石花然老太太的住房为危房，结合石花然现在家中院落情况，由市民政局出资为她购买活动板房一座，解决住房安全问题。

据了解，该板房面积约20平方米，因老太太现在是独居，基本满足她的日常生活。下一步，庙下镇政府、村两委和镇电管站联合，安排专人负责活动板房的电线接入、家具入户、院落整理等工作，进一步改善老太太的生活环境，让老太太安享晚年。

感谢你们，让我住上了新房

临汝镇关庙村重视教育结硕果 小山村出了个北大生

本报讯（记者 牛莉萍）近日，临汝镇迎风山脚下的关庙村传来一则令人振奋的消息：该村学生冯毅隆以685分的裸分成绩，考取了北京大学外国语学院俄语系专业，得知这个好消息，村里决定拿出10000元给予奖励和资助。

8月9日，记者来到临汝镇关庙村冯毅隆的家中。冯毅隆的家并不显眼，几间低矮的平房有几分陈旧和落后。记者采访时，冯毅隆正在小屋内看书，当问到学习有什么成功秘诀时，面带微笑略显腼腆的冯毅隆说，“老师课堂上讲的重点，一定要认真领会，还要多动脑筋，做到一听二会三悟四通，把不懂的问题搞明白不积累，才能始终走在前面。”

儿子欠账拒不还 父母替儿来还钱

本报讯（通讯员 李青）“真没想到会是这样的结果，要是知道孩子没还钱我们早就替他把钱还了。”8月7日，一起民间借贷纠纷案件的被执行人毛某父母，主动将3万元执行款交到法院执行法官李小强手里。

原来，2013年，毛某因做生意急用钱，向赵某分三次共借款7万元，经多次催要后，一直不予归还，赵某便将毛某诉至法院。经法院判决，毛某应支付赵某借款本金及利息共10万元。法院判决后，毛某下落不明，案子一直未能执行。

执行法官依法根据毛某作为被告时所填写地址找寻毛某，发现家里许久无人居住，不见毛某踪影。与毛某进行电话沟通，但他本人不仅不配合执行工作，还玩起了躲藏，始终不肯露面。

8月1日一大早，李小强接到申请人举报，称其发现被执行人毛某的线索。执行局立即带队前往现场，到达现场后，依法将毛某传唤至法院。由于毛某拒不履行还款，法院依法决定对其实施司法拘留15日。

8月7日，得知儿子被拘留，毛某的父母给李小强打来电话，表示愿意替儿子先支付一部分的欠款。当日下午，毛某父母来到法院执行局，将倾尽全力凑的3万元交与李小强，称自己知道这个事情，但毛某曾告知他们钱已经还了，没想到是这样的结果。在李小强的悉心调解下，被执行人毛某的父母担任担保人，双方当事人达成和解协议，先偿还3万元欠款，并承诺分期支付剩余款项。

我市警方打掉两个利用微信招嫖犯罪团伙

本报讯（通讯员 韩恒超）近日，市公安局通过信息研判、缜密侦查，成功打掉两个利用微信招嫖组织卖淫的犯罪团伙，先后抓获涉黄违法犯罪嫌疑人18人，其中，刑事拘留7人，治安拘留11人，极大地打击了我市残存的“黄赌”违法犯罪活动，有力服务了扫黑除恶专项斗争，净化了网络环境和社会环境。

今年6月份以来，市公安局钟楼派出所民警在辖区走访时，意外获悉有人通过微信实施招嫖违法犯罪活动。经过一个多月的深度经营和秘密侦查，基本摸清了这两个网络招嫖团伙的组织架构和活动轨迹。7月18日晚，治安大队联合钟楼派出所，组织集中抓捕行动，一举打掉了分别以郭某和杨某为首的两个网络招嫖组织卖淫犯罪团伙。经查，这两个犯罪团伙组织卖淫女数名，安排专人利用微信发布招嫖信息，嫖客通过微信“搜索附近的人”功能，与团伙成员取得联系，在微信上商谈好交易价格和交易地点，由团伙成员将卖淫女送至嫖客事先安排的地点，完成交易。目前，案件正在进一步调查中。

警方提醒，广大市民要增强自我保护意识，网聊中不要随便接受陌生人的邀请，不要因为贪图一时的“刺激”而“引火烧身”。

你们的良心不痛吗？

□李晓伟

对于震惊全国的假疫苗事件，全国人民都在义愤填膺地声讨，我人微言轻，本打算多说什么，但是，对于那些发生在咱自己身边的类似事件，总让人如鲠在喉，不吐不快。

话说市区一家肉店，因为占据了地理优势，生意那叫一个火爆。据说这家店的肉当天卖不完，附近别家店的生意就别想开张。然而，就是这样一家生意兴隆的店，硬是被执法部门查出用死猪肉以次充好欺骗顾客，结果生意就衰败，一落千丈。把死猪肉卖给顾客牟取暴利，你确定你的良心不会痛吗？

再说市区一家锅盔店，生意做得是风生水起，顾客盈门。但是店主仍不满足，竟数次将原本全市统一价——两块钱一块的锅盔硬卖到三块钱一块，结果硬是将顾客蜂拥而至、排队购买的生意做到门可罗雀，无奈只好灰溜溜地又将价格降了下来，但生意大不如前。

生产假疫苗的董事长，坐拥数十亿的身家，肯定不缺钱花；说肉店的生意日进斗金也不为过；锅盔店虽说是小本生意，但架不住天天都有不菲的进项，其收入肯定不是我等斗小民所能比拟的。这些人，说白了都不是缺钱的主儿。但即使这样，他们竟不满足，只想把全世界的钱圈进自己的腰包。

有钱任性，不作不死。其结果，是搬起石头砸了自己的脚。商人逐利，只要取之有道，哪怕你富可敌国也无可非议。但你们一边甜言蜜语地称顾客为衣食父母，一边做着“坑爹”的事情，让我们情何以堪。

商人做生意，什么最重要？是诚信、是商誉、是品牌呀。这么简单的道理，连我这个不会做生意的人都知道的基本操守，你们竟眼睁睁将它玩“破产”了。

别怪我戾气这么重，我们原本都一样，都是黑眼睛、红心肝，可是仅仅因为利益的驱动，你们的眼睛一红，心，就变得比煤还黑。

所幸的是，李克强总理就疫苗事件作出批示：此次疫苗事件突破人的道德底线，必须给全国人民一个明白的交代。卖死猪肉的鲜肉店和乱涨价的锅盔店的生意也是每况愈下，日落西山。

我很向往“喂马，劈柴，周游世界”的生活，我很庆幸自己没病没灾地快乐长大，但我们的子孙后代呢？难道要让他们像于丹那样，面对雾霾，“关上门窗，凭自己的精神防护，不让雾霾进到心里”那样自我救赎地活着？

我想不会，我想不会，我坚信人间自有公道。



图片新闻

图为园林工人利用后半夜给全市行道树及游园喷药，预防控制病虫害。

刚鑫雨 李晓华 摄

市安监局安全服务送到扶贫车间

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 樊向华）8月8日，位于大峪镇西苑庄村的河南绿捷汽车用品有限公司的车间里，迎来了一群特殊的客人。一进车间，他们就对车间的安全管理、电气设备运行、消防设施器材配备管理等情况进行细致的检查，并将发现的问题现场反馈给相关企业负责人。

这些客人是市安全监管局联合工信委，对大峪镇、米庙镇辖区产业扶贫车间进行服务性安全大检查。检查组先后来到河南绿捷汽车用品有限公司和位于大峪镇刘何村的汝州市大艾农业

开发有限公司、位于米庙镇于窑村的河南豫龙织带有限公司等产业扶贫车间，结合发现的问题，向企业相关负责人、从业人员讲解日常安全管理和安全规范等知识，现场讲解和演示灭火器的正确使用方法和企业负责人加强安全管理，定期组织从业人员开展安全培训，嘱咐从业人员在生产过程中做好个人安全防范工作，确保生产安全。

自安全服务开展以来，市安全监管局高度重视，先后组织精干力量，对全市各产业扶贫项目进行逐个排查。截至当日，该局已联合工信委先后对位于寄

料镇、陵头镇、夏店镇、大峪镇、米庙镇、王寨乡的9家产业扶贫车间进行服务性安全检查和培训，共发现隐患23条，指导相关企业负责人及时整改。

下一步，该局将严格按照市委、市政府统一部署，联合相关部门，持续加强对产业扶贫项目的安全服务，让群众安全生产、平安生活，为全市产业扶贫项目快速、健康发展保驾护航。

脱贫攻坚进行时

市城管局控餐饮油烟不手软

本报讯（记者 李晓伟 通讯员 李瑞佳）连日来，市城市管理局持续开展餐饮服务油烟污染专项治理行动，效果明显。

此次专项行动针对建成区内从事餐饮经营的服务单位，包括餐饮店（含酒家、酒楼、酒店、饭店）、快餐店、小吃店、饮品店、烧烤店、行政企事业单位社会团体职工食堂、大型商业设施等城市综合

体内中央厨房及集体用餐配送单位等。重点检查餐饮服务场所是否安装油烟净化设施，油烟净化设施是否正常运行、定期清理维护，油烟排放是否达到河南省《餐饮业油烟污染物排放标准》。该局综合执法一大队组建专项排查小组，对城区内餐饮服务经营单位进行拉网式排查，逐路逐店，登门入户，逐一登记造册，建立档案并建立微信工作群。摸清餐饮

服务单位分布、规模、油烟净化设施等基本情况，建立餐饮服务单位清单和动态管理数据库。下一步，该局将会依据排查信息，对重点区域重点对象加强巡查，督促尽快按照要求整改到位，努力构建餐饮服务油烟污染治理和管理长效机制，不断改善大气环境质量，打造碧水蓝天的和谐汝州。



微友在【真好！白天入托，晚上回家，汝州这个村的老人有幸福“驿站”！】后留言 @彦辉：谁谁想出来的主意！！为他们点赞！现在生活节奏太快！年轻人都忙着挣钱！真心没啥时间照顾老人孩子！晚上还好点！白天上班没空照顾爸妈！！这真是老人的幸福“驿站”！

微友在【12寸到56寸——电视机的经历，满满都是幸福回忆！】后留言 @ChaoO_o：小时候的电视想看自己喜欢的就得去买碟片，以前买了整整一箱子的奥特曼碟片看，现在电视大了还联网了想看什么搜索什么，却感觉没有什么好看了。

@王者之吻：时代变了，思想变了。公民的幸福指数高了。历历在目的坎坷发展，我们分享了政策和科技的红利，使用着便捷轻巧智能简约时尚的产品。网络覆盖城乡，数字化产品倍受人们青睐，真的是处处有歌声，时时笑颜，能不幸福吗？

微友在【天气炎热，公交空调时开时不开，为何？公交公司有话说！】后留言 @凡夫子：酷暑难熬的季节，特殊情况特殊对待，先叫“马拉车，不让马吃饱”的确是个问题。况且司乘人员，上班时间一直享受着“闷热的待遇”，这种精神值得赞一个！！乘坐的同志在车上的时间有限，眨眼的工夫就到站了，还是理解一下公交福利来之不易吧！

@A闪云-YAMAHA配件商贾：要学会知足、感恩，有免费公交坐已经不错了，我在外地这么多年，还头一次见免费公交。汝州政府做得很好了。

简 讯

●近日，市城东污水处理厂根据市住建局党组《转作风重实干 树标杆 走前列主题活动实施方案》文件精神，教育引导全市干部职工切实增强“四个意识”，为我市全国文明城市、国家生态园林城市（节水型城市）创建、信访稳定、安全生产作出贡献。 赵建强 卢红丽

●8月7日，济源市风景园林管理局一行莅汝观摩园林绿化管理。观摩团依次参观了广成东路景观绿化、广成河公园、云禅湖公园、煤山公园、湿地公园等地，并听取了市园林绿化工作情况汇报，就城市绿化管理等方面进行了深入讨论与交流。 彭笑萍